

安监总局成立技术委员会

强调源头治本遏制事故

新华社北京2月28日电(记者 陈伟伟)记者28日从国家安全生产监督管理总局了解到,安全监管总局日前成立了由安全监管系统和安全生产相关科研机构、企事业单位高级专业技术人员构成的技术委员会。技术委员会成员共65人,将着重事故教训和风险分析防范,消除隐患,强调源头治本,防范重特大事故。

根据国家安全生产监督管理总局技术委员会章程,其主要职责包括:从技术、设备、环境以及管理等方面深入分析事故原因、教训,以及此类事故的风险状况,提出防范对策;围绕提高安全技术保障能力,有效防范重特大事故,推进技术进步;对具有全局性、战略性和前瞻性的安全生产重大问题开展调研和技术论证、评估等。

国家安全生产监督管理总局局长杨栋梁表示,技术委员会要深入研究城镇化进程中的安全生产工作,加强对城市规划建设、油气输送管道规划建设、高危行业安全准入等技术要求的分析论证,从源头上预防和控制事故。同时,要抓好安全科技成果的转化工作,推动“四个一批”,即一批当前急需的科研课题、一批可转化为现实安全保障能力的科研项目、一批先进适用技术、一批重点示范工程。

安全监管总局总工程师王树鹤介绍,技术委员会将推进企业加强安全技管理,查找缺陷和漏洞,并推进企业建立完善以总工程师为首的安全生产技术管理体制。同时,技术委员会还将完善规章制度提供咨询服务,对安全生产技术政策、技术标准、规程规范的制定提出建议。

郑州首座垃圾填埋电厂并网发电



2月28日,郑州地区首座垃圾填埋发电项目正式并网发电。该项目实施后,可供超过1万户居民用电,年可节约标煤8899吨、年均减排二氧化碳2.2万吨、碳粉尘6000吨、二氧化硫660吨。位于郑州市垃圾综合处理厂的该项目,是郑州地区首座利用沼气发电的新能源项目,其一期项目建设总规模为3090千瓦,年发电量为2224.8万度。项目的二期建设预计下半年完成,届时总规模将扩大一倍。图为位于郑州市垃圾综合处理厂内的沼气发电机组。 新华社记者 李博 摄

习近平就云南昆明火车站暴力恐怖案件作出重要指示 要求全力侦破案件 依法从严惩处暴恐分子 精心做好受伤和遇难群众的救治和善后工作

李克强对处置工作作出批示 孟建柱率工作组连夜赶赴昆明指导处置工作

新华社北京3月2日电 3月1日晚9时20分,10余名统一着装的暴徒蒙面持刀在云南昆明火车站广场、售票厅等处砍杀无辜群众。截至2日6时,已造成29人死亡、130余人受伤。民警当场击毙4名暴徒、抓获1人。

案件发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,立即作出重要指示,要求政法机关迅速组织力量全力侦破案件,依法从严惩处暴恐分子,坚决将其嚣张气焰打下去。要精心做好受伤和遇难群众的救治、善后工作。要深刻认识反恐形势的严峻性复杂性,强化底线思维,以坚决态度、有力措施,严厉打击各种暴力恐怖

犯罪活动,全力维护社会稳定,保障人民群众生命财产安全。并指派中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱,国务委员、公安部部长郭声琨和有关部门同志连夜赶赴云南指导处置工作,看望受伤群众和遇难人员亲属。 中共中央政治局常委、国务院总理李

克强对处置工作作出批示,要求抓紧追捕和坚决严惩暴徒,各地公安机关要加强治安防控措施,做好人群密集的公共场所防范工作。

云南省委、省政府有关负责同志迅速赶赴现场组织指挥处置工作。目前,受伤群众救治、案件侦破等工作正抓紧进行中。

□新华社记者 梁建强

蒙面暴徒在昆明火车站砍杀无辜群众,已造成29人死亡,130余人受伤。残忍暴行令人悲痛,更让人警醒。对这种丧心病狂、滥杀无辜的暴力恐怖行径,必须坚决依法实施最严厉打击,严惩暴恐分子,全力维护社会发展的安宁与稳定。

暴力恐怖犯罪活动所挑战的,是人类社会共同的秩序和人类文明共同的底线,充分暴露了暴力恐怖分子反社会、反人类的丑恶面目,任何法治国家都坚决不能容忍。

暴力恐怖分子是全社会的共同敌人,必须依法严惩。打掉暴力恐怖

新华时评

坚决对暴力恐怖犯罪活动实施最严厉打击

分子的嚣张气焰,才能更好地保障百姓的生命安全,才能更好地维护社会的安定与和谐。谴责暴力!严惩凶手!

痛定思痛,暴力恐怖案件也警示我们要更加深刻地认识到反恐形势的严峻性和复杂性。对暴力恐怖活动的高压严打态势须臾不能放松,切实加强治安防控措施,全力维护安全稳定,才能保障人民群众生命财产安全,让人民群众放心、安心。

应当看到,暴恐分子的残忍行径,动摇不了各族人民维护国家稳定、促进社会发展的坚强信念。全力打击暴力恐怖犯罪、坚决依法惩处暴恐分子,为人民群众创设安定有序、繁荣和谐的社会环境,既是民心所向,也是众望所归。任何蓄意破坏行为,任何暴力恐怖行径,必将难逃恢恢法网的严惩重惩!

(新华社北京3月2日电)

国际时讯

俄议会上院同意普京关于在乌领土动用俄军事力量的提议

据新华社莫斯科3月1日电(记者 岳连国)俄罗斯联邦委员会(议会上院)3月1日同意总统普京在乌克兰领土动用俄军事力量,直至该国形势恢复稳定。

俄联邦委员会当天召开特别会议,讨论普京有关在乌领土动用俄军事力量

的提议。普京的提议在表决中获得一致通过。

根据俄联邦宪法,俄联邦委员会根据总统提议审议通过有关在国外动用军事力量的决定。普京当天向俄联邦委员会提议在乌克兰领土动用俄军事力量,直至该国社会及政治形势恢复稳定。

视觉新闻

“非遗”亮相“斗艺”

新华社记者 李安文/图

3月2日,第五届中原古韵——中国(淮阳)非物质文化遗产展演在河南淮阳县举行。来自陕西、江西、内蒙古、山东、河南等地的国家级和省级以上表演类非物质文化遗产项目集中亮相“斗艺”,传统音乐、舞蹈、戏剧、杂技及曲艺等精彩表演为群众奉献了一场文化盛宴。



当日,来自陕西省韩城市的演员在表演国家级“非遗”项目《韩城行鼓》。



当日,来自四川省兴文县的演员在表演《跳花山》。



当日,来自江苏省沛县的演员在表演国家级“非遗”项目武舞。



当日,来自内蒙古的演员在表演《原野之韵》。

简明新闻

●民政部副部长李立国2月28日在新办新闻发布会上表示,新颁布的《社会救助暂行办法》对社会力量参与作了专章规定,这也是办法的一大亮点,标志着社会救助工作从资金物资保障转向资金物资保障、生活照料服务和心理疏导相结合,是社会救助方式新的规范、新的发展。

●最高人民检察院3月1日披露的统计显示,2013年1月至11月,全国检察机关查办贪污贿赂犯罪案件27236件36907人,其中5万元以上的大案21848件,占查办案件数的80.2%;县处级以上干部2257人,占办案人数的6.1%。

●新疆维吾尔自治区3月2日正式启动20万名机关干部下基层活动,首批7万名机关干部组成工作组,开始进驻定点村,开展为期一年的“访民情、惠民生、聚民心”活动。(均据新华社电)

生活服务

为何爱抚使人愉悦

据新华社斯德哥尔摩电 瑞典研究人员在美国最新一期《神经学杂志》上报告说,人被抚摸时能感受到愉悦,是因为皮肤下的神经纤维系统会对抚摸作出反应。

瑞典哥德堡大学的研究人员对和触觉有关的神经机制进行了20多年的研究,他们发现人被抚摸时,人

体皮肤下负责触觉的神经纤维——C纤维会作出精确反应,让人感受到愉悦。

研究还发现,抚摸的力度、温度和速度都会影响被抚摸者的感受。当抚摸接触的温度为体温、速度为每秒1厘米至10厘米时,C纤维的反应最强烈,此时被抚摸者也感觉最舒服。

调查发现:电子烟对戒烟帮助不大

据新华社巴黎电 近年来,随着世界各国不断加大禁烟力度,电子烟逐渐受到吸烟者的欢迎。一些厂商声称电子烟有助于戒烟,但法国监测机构的一项新调查表明,该产品对戒烟没多大帮助。

法国毒品与毒瘾监测中心不久前发布的烟草销售情况年度报告说,分析人员通过问卷调查和概率推算

发现,尝试过电子烟的法国人有800万至900万,接近总人口的14%,认为自己已借助电子烟完全戒烟的人约有64万,占人口总数1%。

报告说,电子烟自法国禁止公共场所吸烟后在该国出现,经过两年多的发展,在2013年广泛流行,目前在法国约有100万至200万人每天吸电子烟。

注销公告

兹有河南瑞田农业种植有限公司经股东大会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告发布之日起45日内向本公司申请债权、债务。

特此公告

河南瑞田农业种植有限公司

2014年2月25日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国风采

天晴水绿 生命惬意



信阳日报社 宣

中国网络电视台制 哈尔滨阿城 郭长安作

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888

注销公告 河南瑞田农业种植有限公司 2014年2月25日